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さくら荘　夏の風物詩
七夕・素麺流し
（平成二十六年七月八日）

　今年も、さくら荘の四階に青竹を組み、二班制で二十二名の方に参加して頂き、素麺流しを楽しみました。
　
当日は、台風八号の余波の豪雨を覚悟していましたが、嵐の前の静けさで、四階は晴れ晴れとして、「あ～、ここは何回来ても気持ち良いね。」と車塚さんの笑顔の第一声で始まりました。
　

　「初めて参加しました。素麺が来ますよ。取って下さいと言われて、素麺を食べている人がいるけど、どこに素麺があるのか分からなくて、目の前の青竹の中をみたら、素麺が流れていてビックリしました。驚きました。楽しかった。おいしかったですよ。」と初めて参加された方達の感想です。

　「すみません、おつゆが薄くなったから代えて下さい。」と毎年参加の方の楽しみ方には余裕があります。
　「私はチビだから、立たないと竹の中の素麺が見えないの。すいませんね、立って食べさせて頂きます。」と野尻さん。右から左に流れ下りる素麺を、右手で持ったお箸で上手にすくいあげ、ツルツル～。その見事な動き！
　十分に食べた後、「私、歯ごたえのあるものが好きなの。本当は、素麺はあまり好きじゃないのよ。」との感想に、みんなでガックリ。（でも毎年そういう方いらっしゃるのですよ。思わず競い合うように食べてしまう雰囲気があるようです。）
「私はこの行事を初めて担当しました。　先輩たちにいろいろ教えて頂いてつくりあげられました。楽しそうに食べて頂いて嬉しくなりました。
中でも、最後までおいしそうに食べ続けている松野さんの姿が印象的でした。来年も元気で、みなさんにこの素麺流しの行事を楽しんで頂きたいと思いました。」と素麺流しのＯ担当職員の感想です。
先月の家族会（定例会）から　（六月二十八日）

1 施設から（六、七月の出来事）

～事故の対応について～
・六月には、ご自分で動いて尻もちをつく転倒事故が二件ありました。ひとりの方は入院・手術、一人の方は安静にしての治療になりました。
誰でも自由に動いて生活をしたいと希望します。しかし筋力の低下した高齢者が、自由に動くと転倒のリスクが高くなり→転倒すると骨折しやすい→寝たきりの大きな要因となります。

なんとしても避けたいところですが、施設では常時、マン・ツー・マンでの対応ができませんので、目の届かないところでの転倒等が発生し、発見することがあります。異常を発見し次第、対応をしています。
また、事故の検証を行い再発予防の環境作りや、対応や業務の見直しを行ってまいります。

2 家族会から

～今後の家族会活動について～

●私は、さくら荘の家族会の活動はとても大切なことだと思っています。
しかし三年後（平成二十九年四月）、新しい特養になって、定員が百六十名の、今より倍以上の規模になると、今の形の「家族会」の運営は難しいと思います。今の形というのは、家族会費を集めて、事業をするという意味です。
九月の家族会・総会で会費を集めて、お年玉や手打ち蕎麦、夕涼み会、敬老会等の事業を、毎年繋げてきた「家族会」ですが、これからは三年後に清算するという発想をもって運営する必要を、家族会の会計として感じています。
○確かにそうですね。家族として、施設との情報交換の場の「家族会」の、なんらかの継続の検討をお願いするとして、「家族会」として、これからの三年間を考える必要がありますね。
●他の方の意見を聞きたいですね。多くの意見を集めたいですね。
○次の家族会・総会(平成二十六年九月十四日)で検討をしましょう。その時は、これまでと同様に会費を集めて、今後どうするのかを考えるようにしましょう。
◎家族会・総会の時に、みなさんのご意見をお聞かせ下さい。

お知らせ

1 預り金の報告（六月三十日付）
さくら荘では「預り金規程」に基づき、六月、九月、十二月、三月の末日付の預り金報告をいたします。今回のさくら荘通信に同封していますので、ご確認をお願いいたします。ご不明の点は、遠慮なく、お問い合わせください。
2 「うきうきまつり」

★日時　七月二十七日（日）十時半～十四時半　

★場所　さくら荘（一階・デイサービス）

★内容　施設の紹介、ミニミニバザー、
模擬店等（焼きそば、フランクフルト

　　　　　わた菓子、かき氷等）

　＊今年は十三時頃、「ビンゴ大会」を開催します。

　　　みなさんでワイワイ楽しみましょう！

③「夕涼み会」（戸田の花火を、みんなで楽しむ会）
★日時　八月二日（土）午後六時集合　

（家族ボラのみなさんへ、さくら荘から夕食（カレーライス）を用意させて頂きます。）

★場所　さくら荘（四階・サンルーム）

★内容　模擬店（かき氷、綿あめ、スイカ、焼きそば等）

　　　　家族会から予算一万円。

④敬老会・家族会総会

★日時　九月十四日（日）午前十時半～

★場所及び内容

　　午前十時三○分～　　　敬老会式典（二階）

午前十一時三○分～　　家族会総会（一階）

午後十二時三○分～　　昼食会　　（各階）

★検討事項　敬老会の記念品について

　例年、記念品の予算は約十八万円（一人三千円程度×六十名

名）です。七月の家族会で検討をしましょう。
★お知らせ　七月二十六日（土）


・家族会定例会　午後一時三十分～　二階フロア


　　～多くのご家族の方の参加をお待ちしています。～








